
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vážení přátelé,  

tak tu máme zase podzim. Slunečné dny byly vystřídány mlhavým oparem a padajícím listím. Ale ani toto 

pošmourné počasí nás neodradilo od různých aktivit. A co jsme od posledního vydání Stroomovin prožili? 

To se dozvíte v tomto čísle. Přejeme vám příjemné počtení.  

Uživatelé a zaměstnanci STROOMu Dub. 

více se dočtete na našich stránkách: www.stroomdub.cz 
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Nabídka sociální služby i v Prachaticích 

 
Jednou z největších událostí bylo otevření nové služby v prachatickém Krámku - sociálně terapeutické dílny. 

Tato služba je poskytována pro osoby ve věku 4 – 80 let s chronickým, s  kombinovaným, s mentálním, 

s tělesným, se sluchovým, se zdravotním či se zrakovým postižením; dále pro etnické menšiny, rodiny  

s dítětem/dětmi   a   pro seniory.   Terapeutické   činnosti  jsou  zaměřeny  na  různé   techniky:   výtvarný   den  

( používání různých výtvarných technik – malování tuží, uhlem, voskovkami, tupování, enkaustika, výroba 

linorytu ), keramický den ( příprava výrobků  na přežah  v keramické  peci,   zpracování  hlíny,  výroba   korpusů  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

technikou, burelování a glazování výrobků ), den švadlenek ( stříhání, plnění, zdobení, zašívání jablíček, 

panenek, polštářů, tkaní na kolíkovém stavu ), papírový den ( výroba papírových tašek, kalendářů, 

velikonočních a vánočních ozdob a dekorací ... ). Služba je pro všechny kategorie bezplatná, zpoplatněná 

pouze strava – oběd, dle našeho ceníku. 

zahradní a domácí keramiky,  zdobení  zahradní  a  domácí  
keramiky, výroba zápichů,  práce  na  hrnčířském kruhu, lití 
do forem, čištění výrobků, dozdobení výrobků před výpalem 
v keramické peci, malování zahradní a domácí   keramiky,   
zápichů  barvítky,  voskovou technikou, burelování a 
glazování výrobků ), den švadlenek ( stříhání, plnění, 
zdobení, zašívání jablíček, panenek, polštářů, tkaní na 
kolíkovém stavu ), papírový den (výroba papírových tašek, 
kalendářů, velikonočních a vánočních ozdob a dekorací ... ). 
Tato služba je pro všechny kategorie bezplatná, zpoplatněná 
pouze strava – oběd, dle našeho ceníku. 

 
Začátkem září jste mohli zhlédnout díla výtvarné soutěže s 

názvem Šťastné stáří očima prachatických dětí, jehož 

vyhlašovatelem byla APSS v ČR, v prostorách Zimní zahrady 

MěÚ Prachatice. 12. září  proběhlo vyhodnocení, na kterém 

naše paní ředitelka všechny přítomné seznámila a zároveň 

pozvala na prohlídku naší nové služby. K příjemné atmosféře 

tohoto dopoledne jsme měli možnost přispět i my, uživatelé 

STROOMU Dub, a to krátkým pěveckým vystoupením 

Dubinek. 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

A jak to v Krámku vypadá nyní?  

Co se týče Krámku, tak ten se stal oblíbeným pro nakupující, protože naši klienti, kteří dochází na dílny, se stali 

součástí prodeje a učí se obsluhovat vás, zákazníky. Při této příležitosti si můžete prohlédnout celé prostory a 

seznámit se i s výrobou našeho prodejního zboží. Mezi vámi, zákazníky, se našli  i tací  nakupující, kteří si 

počkají i na dokončující se výrobek a poté si ho  ihned  zakoupí  

a  s radostí  se   k nám   zase   vrací  s  očekáváním,   co  nového  

jsme opět vymysleli.  Ale  výroba  prodejního  zboží  není celou  

náplní  každého dne.  Musíme se postarat i o úklid naší dílničky,  

o    úklid    kuchyňky,    kde    obědváme.    To    znamená   umýt  

nádobí,  setřít   stoly,  zamést  a  vytřít  podlahu; vysát  koberec.  

Každý  zájemce  si  tu  najde to  „své“,  co by  ho  bavilo vyrábět  

nebo může něco nového naučit i nás. Jsou  t o  třeba  nevidomé    

slečny  Šímovy  Jaruška a Maruška.   Jsou  k nerozeznání,   jsou  

to dvojčata. Chvíli  nám  trvalo, jak  je  budeme  rozlišovat, a  nakonec  jsme  dospěli  k  závěru,  že  ta   větší   je                                               

                                                                                            Jaruška a  je  prý  o  deset minut starší. Jsou velice hudebně    

                                                                                            nadané  a  přišly  nám  zazpívat některé krásné písničky. Při  

                                                                                            dobrém, horkém čaji nás u srdíčka zahřály jejich dvojhlasně                

                                                                                            zazpívané    písničky.    Některé   jsme   si   potichu  broukali  

                                                                               s nimi.   Chvíli   jsme  si  společně  povídali  o jejich dětství a  

                                                                               také  o  tom,  jaké  je   to být  zcela  slepý.   Toto    příjemné   

                                                                               odpoledne   se  nám   tak  líbilo,  že  jsme  se    domluvili  na  

                                                                                            budoucí   spolupráci.   Přijďte   se  za   námi  určitě  podívat                                                            

                                                                                            i   vy! 

 

 

 

Druhé  říjnové úterý  nás  poctili  svou  návštěvou  obyvatelé  Domova  seniorů  Mistra  Křišťana v Prachaticích.  
Naše  paní  ředitelka  se   celé skupinky  důchodců  srdečně ujala    
a   ukázala   jim   naše   nové  prostory  v  Krámku   a   poté   jsme  
společně  usedli  ke kávě  a  povídali  si o životních zkušenostech  
a   zážitcích.  Bylo  to   opravdu   příjemné  posezení  a  doufáme,  
že  k  nám zase  brzy  přijedou   na  návštěvu. 

 

                                                                                                      Tento    podzimní,   říjnový  měsíc  nás také  navštívily                                                                       
                                                                                                      děti a paní  učitelka    z   Praktické   školy  z  Prachatic. 
                                                                                                      Po vzájemném seznámení u dobrého čaje    jsme     se      
                                                                                                      společně     pustili    do     práce.    Děti  si       vytvořily        
                                                                                                      papírový      zápich     –     VESELÝ     KLAUN,  který     si      
                                                                                                      odnesly    domů     třeba    pro    maminku   nebo    jen    
tak      si      ozdobí     okenní      parapet  v   pokojíčku.   Všem   se   tato    návštěva  líbila  a  už  tedˇ  vymýšlíme,    
co   nového   pro   děti   připravíme   na   další    kreativní     dopoledne    v    Prachaticích. 

 



 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Kdo by neznal jednu z nejznámějších deskových her a kdo může říct , že ho vždy nechá klidným a aspoň trochu 
se nerozzlobí. Tak schválně vezměte kostku a pojďte si zahrát…. Určitě jste poznali, že je řeč o společenské hře 
Člověče, nezlob se. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tak takhle nějak jsme pojali páteční den 11.10. v prachatických dílnách, kde jsme si tuto oblíbenou hru zahráli. 
Nejen my, ale i každý nakupující, který přišel do Krámku si něco hezkého koupit , byl vtažen alespoň krátce do 
hry. Hozené číslo odpovídalo poskytnuté slevě na zakoupení výrobků z našich dílen. 

 Týden sociálních služeb 

 
V Zimní zahradě Nové radnice v Prachaticích od 1. 10. do 
31. 10. 2013 se prezentovalo několik neziskových 
organizací v rámci Měsíce pro neziskový sektor v 
Prachaticích a Týdne sociálních služeb v ČR včetně našeho 
zařízení. Každá organizace se měla možnost zde 
prezentovat. Ve veřejném hlasování zde naše zařízení 
získalo krásné 3. místo. Město Prachatice ve spolupráci 
s o. s. PORTUS připravilo zábavné odpoledne na počátku 
Měsíce pro neziskový sektor v Prachaticích.  Sešli  se  různí  
zástupci organizací, kteří působí v sociálních službách. 
Výstava byla zahájena v Zimní zahradě a poté jsme shlédli 

 

 

krátký dokument o sociálních službách na Prachaticku. Další program, který nás čekal, byl připraven 
v zahradách  Hospice,  kde  jsme  si  procvičovali  paměť.   Na  konci  tohoto  programu  jsme  si vyrobili 
korálek z ovčí vlny.  Bylo  to  příjemně  strávené  odpoledne  s lidmi,  se kterými jsme v rámci soutěže tvořili 
jeden tým. 
 

 
Seniorský bál 

 
Město Prachatice ve spolupráci s Radou seniorů 
připravily již 2. Seniorský bál, na který jsme i my 
přijali pozvání. Tento den patřil nejen 
prachatickým seniorům, ale i seniorům 
z nedalekého okolí. O zábavu se postarala známá 
kapela Doubravanka a vystoupil zde i zpěvák 
Richard Adam. Druhý Seniorský bál v Prachaticích 
přinesl po loňské premiéře i letos výbornou 
zábavu. 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

  

 

 

 
 

 

 

     
 

Nové schody na dvorku 

 

Zpívali jsme dětem 

 
V jedno páteční dopoledne jsme navštívili MŠ 
Zahradní v Prachaticích. Připravili jsme si pro děti 
několik písniček, a dvě pohádky. Jednu – 
Perníkovou chaloupku zpívanou, a druhou - Jak se 
princezna vdala, loutkovou. Společně s dětmi jsme 
pak strávili příjemné dopoledne v jednotlivých 
třídách, vytvořili si podzimní obrázek a také 
poznali, co děti ve školce dělají,  jak  cvičí  a hrají si. 
Se stejným programem jsme navštívili i družinu 
místní základní školy. Děti si pro nás naoplátku 
připravily lidovou písničku, na kterou je skvěle 
doprovázela jedna slečna na kytaru. 

 

 

Konečně jsme se dočkali nových schodů na našem 
malém dvorku. A za to vše děkujeme panu 
starostovi Novákovi z Městyse Dub. Po jejich 
dokončení jsme ještě udělali malé terénní úpravy, 
které se týkaly osázením malého svahu námi 
zakoupenými   dřevinami.  Ještě   jednou velký dík. 
Ale pracujeme nejenom na našem dvorku. Podzim 
je  tady  a  jak  fouká  vítr,  začalo  postupně  padat 
ze stromů i listí.  Takže jsme nelenili a pomáhali 
hrabat i v parku na návsi.  

 

 

 


